СООБЩЕНИЕ
о проведении внеочередного общего собрания акционеров

акционерного общества «Газпром газораспределение Псков»
(место нахождения: 180017, Россия, Псковская область, город Псков)

Совет директоров АО  «Газпром газораспределение Псков» уведомляет Вас о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится «20» декабря 2016 г.

Внеочередное общее собрание акционеров проводится в форме заочного голосования.
Дата окончания приема бюллетеней: «20» декабря 2016 года;

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 180016, город Псков, Рижский проспект, дом 20.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров, - «28» ноября 2016 года.

Категории (тип акций), владельцы которых имеют право голосовать по всем вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный номер выпуска 1-01-016120-Д, дата государственной регистрации выпуска 24.01.1994.
Решение об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, принимается общим собранием акционеров большинством голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров - владельцев голосующих акций.

Решение общего собрания акционерам по остальным вопросам, поставленным на голосование, принимается большинством голосов акционеров – владельцев голосующих акций Общества, принимающих участие в общем собрании акционеров.
ПОВЕСТКА ДНЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:

1. О передаче полномочий единоличного исполнительного органа Общества управляющей организации.

2. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, - договора о передаче полномочий единоличного исполнительного органа управляющей организации.

Информация в течение двадцати дней до проведения внеочередного общего собрания акционеров доступна лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, для ознакомления по адресу: г. Псков, Рижский проспект, дом 20, ООО «Газпром межрегионгаз Псков», по рабочим дням с 09-00 часов до 17-00 часов. Справки по тел. (8112) 59-50-65, контактное лицо Васильев Сергей Иванович.
Совет директоров АО «Газпром газораспределение Псков»

